

舞之韵秀风采

□刘婉 吴晓霞

魅力社团 合肥市华山路小学灵之舞社团

在合肥市华山路小学有一群可爱的小精灵，他们“文舞双修”，不仅学习刻苦认真，舞蹈跳得更轻盈优美。他们多次参加舞蹈比赛，可谓是身经百战，想和他们“同台比舞”吗？不如先去探探对手的“底细”，现在就跟着小J姐姐一起去合肥市华山路小学的灵之舞社团看看吧！

灵之舞社团成立于2014年10月，以芭蕾基本功训练为主，并教授民族舞、现代舞、古典舞等多种舞种，目前已经有30多名小舞者。说起华山路小学的灵之舞社团，就不得不提咱们社团的指导老师——钱晓婷，她是舞蹈专业院校毕业，其舞蹈基本功非常扎实，且教学认真负责，也深受同学们的喜爱。同学们经过钱老师的认真指导，舞蹈技能得到了非常大的提高。近几年来，灵之舞社团多次代表学校参加各种类型的舞蹈比赛，均获得优异成绩，比如在合肥市第九届文化艺术节中，获得一等奖；在包河区第六、七、八届素质教育大舞台上，连续三年荣获特等奖。与此同时，灵之舞社团还多次受邀参加市区、社区街道的文艺表演，同学们青春动感、婀娜柔美的舞姿，不时赢得台下观众热烈的掌声，并得到来宾和领导的一致好评。

合肥市华山路小学余燕来校长给予灵之舞社团很高的赞誉：“舞蹈是藏在灵魂里的语言，跳舞就像是用脚步去梦想，每个动作都是一个字，组合成舞蹈这首诗。灵之舞社团的孩子们，你们是幸福的，因为你们有一位优秀的老师，带领你们步入舞蹈的殿堂，愿舞蹈能成为你生活中的一片浪花，带给你快乐、兴奋和梦想，愿舞蹈能成为你生活的一部分，带给你精彩、掌声和荣誉。”

小舞蹈家有话说

三（11）班 韦优璇：我最喜欢的就是舞蹈社团的钱老师，她不仅温柔漂亮，舞蹈跳得也非常棒，在教授舞蹈动作时非常有耐心。经过钱老师的细心教导，我的舞技提高了很多，更增强了我的自信心，每一次的比赛演出都让我的心理素质和眼界得到了提升。非常感谢学校开设的舞蹈社团，给了我们展示和历练机会。

六（4）班 杜科：我从小就非常喜欢跳舞，从二年级开始就加入了舞蹈社团。在学校按照老师教的动作去做，回到家就对着镜子一遍遍地练习。尽管累得腰酸背疼，但我从不叫一声苦，这不仅因为跳舞是我的爱好，最重要的是我在这样一个积极向上的团队里，舞蹈进步飞速，在多次比赛中都取得了特等奖和一等奖的好成绩。

五（5）班 孙筱婷：我喜欢舞蹈社团，让我有机会在学校里学习舞蹈，更好地了解自己的兴趣爱好。希望学校里每个有舞蹈特长的同学，都可以借助灵之舞社团这个平台锻炼自己。

同学们认真练习舞蹈基本功

小社员们参加舞蹈比赛

一笔一划墨香浓

□刘婉 李明 李长春

魅力社团 砀山县经济开发区实验小学书法社团

中国有句古话“人能写字，字能写人”，小J姐姐也听说写字教学具有强大的潜在育人功能。静气，养性，聚神，学书法能使人变“静”，培养人的专心、细心、耐心和毅力等优秀品质。书法的学习能否使人变得更加优秀呢？下面就跟着小J姐姐一起去砀山县经济开发区实验小学的书法社团一探究竟吧！

书法社团在本学期开学之初重新组建，教授硬笔和软笔书法，还有了很有韵味的名字——墨香阁。同学们根据自己的爱好和特长选择加入，现在已经有300多名同学进入书法社团学习，并坚持每周二、三、四中午的13：00—14：00，在学校南教学楼一楼书法教室参加书法培训学习。

笔下乾坤大，纸上韵味浓。书法社团的小成员们在参加活动前，都没有软笔书写基础，进入社团学习让他们第一次拿起了毛笔，小小一支笔，学问可不少，作为初学者，从执笔到画线再到写基本笔画，看似简单，但这对同学们来说，是一种机遇，更是一种挑战。在书法练习活动中，同学们尽其所能地展示自身书法的才能。一个个美观的汉字从同学们的笔尖流淌出

来，犹如串串美妙的音符，谱成了汉字书写的美妙乐曲。社团会定期举办书法作品展览，展示同学们的学习成果，激发同学们学习书法的兴趣，还会评选出有能力的小团长，带领社团活动有序进行。

砀山县经济开发区实验小学郑云龙校长表示：“学校坚持‘明道尚和，知礼崇雅’的理念，走内涵发展之路，彰显因读而雅，习字立德的办学特色。在和雅中谋发展，在实干中求跨越，用激情和智慧、务实和奉献谱写和雅文化的新篇章，努力实现‘博雅、文雅、悠雅、高雅’的办学愿景，培养学生做有根的人。”

小书法家说心得

六年级 刘秉清：学习书法让我的字有了明显的提高，人也变的比以前更自信了，今后我会继续努力，争取书法水平更上一层楼，不辜负老师对我的培养和期望。

三年级 王子翰：经过这几个月的刻苦练习，我的书法水平也一天比一天提高。很多同学都特别羡慕我，我也变得更加自信了。

认真地练习书法

一周快报

淮南市田家庵区第十八小学

首届校园足球文化节举办

□王 君

4月11日，淮南市田家庵区第十八小学首届校园足球文化节开幕，市区教育体育部门领导和学生代表、教师代表、法治副校长、家长代表等出席本次大会。

本届校园足球文化节分为校园足球亲子嘉年华、校园足球啦啦操展演、校园足球班级联赛、校园足球摄影评选、足球文化节会徽设计征集、校园足球绘画评选、校园足球文化节开幕式、校园足球文化节颁奖典礼、学生记者采访报道校园足球文化节等系列活动。

据悉，该校坚持从校园足球发展规划、兴趣培养、特色校本课程、校队梯队建设、班级联赛、足球亲子活动、校园足球文化建设等多个方面开展校园足球各项工作，自2013年成立校足球队以来，连续多年在省市小学校园足球比赛中取得佳绩。

校园足球文化节开幕式

滁州市解放小学

争做新时代好队员

4月4日上午，滁州市解放小学开展的第二届“亲子毅行寻圣旅·亭城少年修身记”暨争做新时代好队员少先队活动在琅琊山风景区顺利举行。

据悉，在“亲子毅行”比赛和“寻碑文探古迹”活动中，既锻炼了家长和孩子坚强的意志，培养了亲子情感，又使队员感受到了我国古代劳动人民智慧的结晶。少先队员们开阔眼界的同时，也用自己的实际行动向新中国70华诞献礼！

□小 丁

亲子活动现场